

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.148	14行目	1.01325Pa となります	101325Pa となります
初版 p.188	下から2行目	中性子数は原子番号－陽子数なので	中性子数は質量数－陽子数なので